Template Siaran Pers Asia-Pacific Stevie Awards Winner 2018
Anda tidak perlu menggunakan template ini untuk siaran pers Anda jika organisasi Anda memiliki satu kemenangan Stevie® Award atau lebih. Namun, jika Anda benar-benar menggunakan paragraf dengan warna merah, kami minta agar Anda tidak mengubahnya. Perlu diperhatikan juga penggunaan 
merek dagang® dan simbolSM merek layanan.

Harap jangan menerbitkan siaran pers sebelum Kamis, 19 April
Kontak:
[CONTACT PERSON]

[PHONE AND EMAIL ADDRESS]

[ORGANIZATION OR INDIVIDUAL NAME] MEMENANGKAN [LEVEL] STEVIE® AWARD DI ASIA-PACIFIC STEVIE AWARDS 2018
Para Pemenang yang Akan Dirayakan di Jamuan Gala pada 1 Juni di Hong Kong
[CITY, STATE] – 19 April 2018 – [ORGANIZATION NAME] disebut sebagai pemenang [LEVEL] Stevie® Award di kategori [CATEGORY NAME] dalam Asia-Pacific Stevie Awards tahunan keempat saat ini.

Asia-Pacific Stevie Awards adalah program penghargaan bisnis satu-satunya untuk mengakui inovasi di tempat kerja di 22 negara dari kawasan Asia-Pasifik. Stevie Awards  yang secara luas dianggap sebagai penghargaan bisnis utama dunia, yang memberikan pengakuan atas prestasi di tempat kerja dalam berbagai program seperti The International Business Awards® selama enam belas tahun.
Diberi nama Stevies dari kata Yunani yang berarti “bermahkota,” penghargaan ini akan diberikan kepada pemenang pada jamuan gala di Mira Hotel, Hong Kong pada tanggal 1 Juni.

Lebih dari 800 nominasi dari berbagai organisasi di seluruh kawasan Asia-Pasifik dipertimbangkan tahun ini dalam kategori seperti Penghargaan untuk Keunggulan dalam Inovasi dalam Produk & Layanan, Penghargaan untuk Manajemen Inovatif, dan Penghargaan untuk Inovasi dalam Corporate Website diantara banyak lainnya. [ORGANIZATION NAME] menang dalam kategori [CATEGORY NAME].

[PARAGRAPH ABOUT THE WINNING NOMINATION(S) AND THEIR ACHIEVEMENTS, INCLUDING A QUOTE FROM AN EXECUTIVE WITHIN YOUR ORGANIZATION CONGRATULATING THOSE NOMINATED.]

Para pemenang Gold, Silver, dan Bronze Stevie Award ditentukan dengan nilai rata-rata  lebih dari 100 eksekutif di seluruh dunia yang bertindak sebagai panel juri pada Maret dan April.
"Kami sangat senang bahwa entri untuk program ini bertambah lebih dari 30% tahun ini", kata Michael Gallagher, president dan pendiri Stevie Award. "Pertumbuhan ini menunjukkan betapa pentingnya inovasi untuk pertumbuhan bisnis, dan bagaimana pentingnya diakuinya inovasi mereka terhadap pebisnis di seluruh wilayah Asia Pasifik. Kami menyampaikan ucapan selamat kepada seluruh pemenang Gold, Silver dan Perunggu Stevie Award."
Detail tentang Asia-Pacifik Stevie Awards dan daftar pemenang Stevie Awards tersedia di Asia.Stevieawards.com.

Tentang [ORGANIZATION NAME]
[BOILERPLATE PARAGRAPH ABOUT YOUR ORGANIZATION]
Tentang Stevie® Awards
Stevie Awards diberikan untuk tujuh program: Asia-Pacific Stevie Awards, The German Stevie Awards, The American Business Awards, The International Business Awards®, The Stevie Awards for Women in Business, the Stevie Awards for Great Employer, dan Stevie Awards for Sales & Customer Service. Kompetisi Stevie Awards menerima lebih dari 10000 entri setiap tahun dari organisasi di lebih dari 60 negara. Dengan menghargai semua jenis dan ukuran organisasi serta orang di balik organisasi tersebut, Stevies mengakui kinerja luar biasa di tempat kerja di seluruh dunia.  Pelajari lebih lanjut tentang Stevie Awards di www.StevieAwards.com.

Sponsor dan mitra dari Asia-Pacific Stevie Awards 2018 antara lain PR Newswire Asia dan BRComm.
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