2017年度スティービー・アジア・パシフィック賞受賞者のプレスリリース テンプレート
貴組織がStevie® Awardをすでに受賞されている場合、このテンプレートをプレスリリースに使用いただく必要はありません 。 赤く表示されたパラグラフを使用される場合は、いかなる変更も加えないでください。 
商標® およびサービスマークservicemarkSM シンボルのご使用にご注意ください。

4月20日(木曜日)までプレスリリースを発行しないでください。
お問い合わせ先:

[担当者]

[電話およびEメールアドレス]

[組織または個人名] は、2017年度スティービー・アジア・パシフィック賞(Asia-Pacific Stevie Awards)において、[順位]のスティービー賞を受賞いたしました。
授賞式は6月2日、東京で
[都道府県、市町村] – 2017年4月20日 – [組織名] は、第4回スティービー・アジア・パシフィック賞の[カテゴリー名] カテゴリーにおいて、[順位]のスティービー賞受賞者に選ばれました。
スティービー・アジア・パシフィック賞は、アジア太平洋全域22カ国において職場での革新を認め、賞賛する唯一のビジネス賞プログラムです。スティービー賞は15年前から国際ビジネス賞(International Business Awards)などのプログラムを通じて業績を称える、世界でもトップクラスのビジネス賞として広く知られています。
スティービー(Stevie)とはギリシャ語由来で「冠を被った(crowned)」という意味です。授賞式は6月2日に東京のヒルトンホテルで行われます。
今年はアジア太平洋全域の組織から700件以上の応募があり、製品とサービス革新賞、革新経営賞、企業WEBサイト革新賞などのカテゴリーで審査されました。 [組織名] は、[カテゴリー名] カテゴリーで受賞しました。
[貴組織の役員による祝辞を含め、受賞ノミネーション内容、功績の達成について紹介する文章]

ゴールド、シルバー、ブロンズ受賞者は、3月から4月にかけて世界の50人余りの経営者によって行われた審査を経て選ばれました。 
スティービー賞の創設者であるマイケル・ギャラガー(Michael Gallagher)会長は「本賞のエントリーと知名度は上昇し続けており、非常に嬉しく思っています。
アジア太平洋全域の組織から送られた業績に審査委員一同、深い感銘を受けました。今年のゴールド、シルバー、ブロンズを受賞されたすべての方々に心からお祝い申し上げます。」と述べました。
スティービー・アジア・パシフィック賞の詳細およびスティービー賞の受賞者リストは、Asia.Stevieawards.comでご覧いただけます。

[組織名] について
[貴組織についての短い案内文]
スティービー賞について
スティービー賞はスティービー・アジア・パシフィック賞、スティービー・ドイツ賞、アメリカン・ビジネス賞、国際・ビジネス賞、女性賞、優秀な経営者のためのスティービー賞、セールス＆カスタマーサービス賞の7つのプログラムを運営しています。スティービー賞は毎年60か国以上の組織から10,000件を超える応募があります。あらゆる業種や規模の組織とそこで働く人々の栄誉を称え、世界中の職場における優れたパフォーマンスを表彰します。  スティービー賞についての詳しい内容はwww.StevieAwards.comでご覧いただけます。 
PR Newswire AsiaとKorea Business Communicators Associationが2017年スティービー・アジア・パシフィック賞のスポンサーとパートナーになっています。
###

